

Fostul finanțator al Dinamo Nicolae Badea dă târcoale Iașului: vrea 10 milioane lei



► firma de IT a acestuia, una cunoscută la nivel național, vrea să implementeze un sistem de e-ticketing în transportul public ieșean ► oferta încă nu este publică ► Citiți articolul din pagina 2

Inclus gratuit astăzi Suplimentul de Cultură



SĂMBĂTĂ, 21 MAI 2022, NR. 116 (9387)

www.ziaruldeiasi.ro

8 PAGINI - 3 LEI

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrișac**

Discuții pro și contra, la medic



Reportaj la „Doza patru”

Vaccinarea cu doza patru a început timid în cabinetele medicilor de familie din Iași. După o perioadă în care numărul cazurilor de COVID-19 este în scădere, iar discuțiile despre vaccin s-au mai estompat odată cu eliminarea măsurilor de protecție, cei mai mulți oameni spun că nu mai văd necesitatea acestei doze. În dimineața zilei de joi, pe holurile cabinetelor de medicina familiei din zona Moara de Foc erau zeci de oameni care așteptau să intre la consultații. Doar o mică parte dintre aceștia

erau veniți să se vaccineze, după ce s-au programat cu câteva zile înainte. „De la începutul săptămânii am vaccinat cam 18 oameni, unii spun că pleacă în străinătate, alții sunt vârstnici și se gândesc că au nevoie. Azi (n.r. - joi) am vaccinat deja 5 oameni, încă unul urmează să vină după-amiază”, spune una dintre asistente. Oamenii nu mai găsesc, așadar, argumente pro vaccinare. Le au însă medicii.

Pe larg, în pagina ► 3

ANALIZĂ LA RECE - Un cunoscut analist economic ieșean explică cum ar putea arăta în România impozitarea diferențiată

Impozit progresiv versus cotă fixă

Discuțiile de pe holurile Palatului Parlamentului privind introducerea impozitării progresive au împărțit în două societatea din România, dar niciuna dintre părți nu pare să dorească modificarea fundamentală a cotei unice. „Dacă vei întreba un salariat dacă vrea modificarea unui impozit prin creșterea sa, nu va fi niciodată de acord”, a explicat prof.dr. Alin Andrieș (foto), specialist de la Facultatea de

Economie și Administrarea Afacerilor a Universității „Al.I. Cuza” din Iași. Știați că sunt țări unde oamenii preferă să nu avanseze în carieră, din cauza impozitării mai mari? - a punctat el un aspect. Prof.dr. Andrieș a discutat, pentru „Ziarul de Iași”, care ar fi avantajele și dezavantajele impozitării progresive și care sunt lucrurile de care trebuie ținut cont în momentul în care



lansăm în spațiul public o astfel de dezbatere.

► Analiza completă, în pagina 2

România trage Republica Moldova în UE. Ce s-a decis ieri la Iași?



► o declarație comună a parlamentarilor din cele două țări adoptată ieri la Iași include nu doar sprijin politic, dar și înlesnirea tranzitului frontierei comune ► accelerarea procesului de integrare ar putea grăbi și includerea României în Spațiul Schengen ► Pag. 2

ZIARUL
de azi

EXTERN 8

Iadul: Zelenski - În Donbas este iadul, și asta nu este o exagerare. Inclusiv trupele ruse sunt socate de violența luptelor.

NAȚIONAL 8

Lovitură: Mașina Zoiei Ceaușescu, vândută cu 20.000 de euro la o licitație publică.



Marti, 24 mai, ediție cu carte detalii în pg.8

Partener: Fundația Antibiotice Știință și Suflet



9 771584 493007

Politehnica are antrenor

► Mugurel Cornățeanu va rămâne pe bancă și în sezonul viitor, dar ca secund ► șeful băncii tehnice va fi stabilit săptămâna viitoare ► Citiți articolul din pagina 8

Vremea probabilă la Iași

 Sâmbătă Max. 30°C Min. 14°C	 Duminică Max. 23°C Min. 11°C	 Luni Max. 19°C Min. 8°C
 Marti Max. 23°C Min. 11°C	 Miercuri Max. 25°C Min. 12°C	 Joi Max. 25°C Min. 13°C

Sursa: Accuweather.com

Deși are la activ infracțiuni care te strâng în spate, Curtea de Apel a decis să nu-l trimită în închisoare

Traficantul olog

► „Umanismul dreptului penal” a fost invocat în premieră la proces de judecării ieșeni ► 2



Doi ciobani l-au zvântat în bătaie pe veterinarul satului, după ce acesta le-a găsit câteva oi bolnave

Un ieșean a constatat pe propria piele că meseria de veterinar poate fi riscantă. Ciobanii ai fost nemulțumiți de faptul că medicul refuza să le elibereze avizul solicitat necesar la o vânzare ► Pag. 3

Colonel șef de unitate militară, condamnat definitiv pentru ucidere din culpă: a dat un ordin ucigaș

► în instanță, acesta s-a apărat spunând că subordonații ar fi trebuit să nu execute acel ordin ► judecării l-au contrazis ► 3

Romanian Creative Week Iași - Ce înseamnă industrii creative? Știți că fiecare ieșean a dat câte doi lei pentru acest festival?

Timp de 10 zile, Iașul este capitala industriilor creative din România. Romanian Creative Week reunește aici peste 800 de artiști, care vor performa în 74 de evenimente din toate domeniile care înseamnă creativitate. Dar ce înseamnă industrii creative? Ce pondere ocupă acestea în economie, și ce importanță are Iașul în acest sector? Câțiva dintre artiștii prezenți la evenimentul anului 2022 din acest sector au încercat să răspundă la această întrebare. ► Pagina 2



Ghidul auto

Inclus în Ziarul de Iași
1200 lei pe săptămână
Apare în fiecare luni

Supliment pus pe roate împreună Grupul TESTER - Casa Auto



Ai o știre sau imagine?

Whatsapp: 0734.ZIARUL
(0734.942785)